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REKORD HALLGATÓI  
LÉTSZÁMMAL KEZDŐDIK  
AZ ÚJ TANÉV

Új kiválósági program indul,  
Excellence Obuda néven

A 2025-ös felvételi időszakban csaknem hatezren 
választották első helyen az intézményt, ami törté-
nelmi rekordnak számít. Idén ősszel 4532 elsőéves 
- köztük mintegy 300 külföldi - hallgató kezdi meg 
tanulmányait – emelte ki Prof. Dr. Kovács Levente. 
Az eredmények közt sorolta: a Times Higher Edu-
cation listáján a 1001-1200-as sávból a 601-800-as 
kategóriába lépett, a QS-rangsorban pedig az össz-
pontszámot megduplázva váltott kategóriát.

Kitért arra is, hogy szükség van mobilitási lehető-
ségekre, amelynek a Pannónia-ösztöndíjprogram 
ad jelentős lendületet. Ebben már az előző évben is 
kétszer annyian vettek részt, mint az Erasmus-prog-
ramban. Mint fogalmazott: „A számok is bizonyítják, 
hogy képesek vagyunk rugalmasan reagálni a nemzet-
közi kihívásokra és sikeresen alkalmazkodni a változó 
körülményekhez.” A továbbiakban felidézte azt is, 
hogy a fenntartó, a Rudolf Kalman Óbudai Egyete-
mért Alapítvány idén közel 1 milliárd forint támoga-
tással segíti az Óbudai Egyetemet. Továbbá ősszel 
az egyetem elindítja a kiválósági ösztöndíjprogra-
mot, az Excellence Obuda néven. A cél a legkiemel-
kedőbb tehetségek támogatása, egyedi mentoráci-
ót, egyedi tanulmányi pályát kínálva.

Az Óbudai Egyetem az elmúlt években jelentősen megerősödött,  
a gyakorlatorientált magyar műszaki felsőoktatás fellegvára, immár a világ 
egyetemeinek legjobb 3 százalékába tartozik és Közép-Kelet Európa egyik 
meghatározó intézményévé nőtte ki magát – jelentette ki Prof. Dr. Kovács 
Levente rektor, az Óbudai Egyetem szenátusi ülésén, amely egyúttal a Kárpát-
medencei magyar felsőoktatási tanévnyitója is volt szeptember 8-án.  
A rendezvényen beszédet mondott: dr. Cser-Palkovics András Székesfehérvár 
polgármestere, a Rudolf Kalman Óbudai Egyetemért Alapítvány elnöke, 
valamint dr. Varga-Bajusz Veronika, a Kulturális és Innovációs Minisztérium 
felsőoktatásért, szak- és felnőttképzésért, fiatalokért felelős államtitkára.  
Az eseményt számos határon túli partnerintézmény képviselője és magasrangú 
diplomata is megtisztelte jelenlétével. Az ünnepségen adták át a Honorary 
Professzori, a Distinguished Professzori, a Megalapozó kutató pályázati díjakat, 
valamint a Hallgatói Önkormányzati díjakat is.
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Dr. Cser-Palkovics András 
úgy fogalmazott, hogy egy egye-
temi közösség életét a stabilitás 
és a biztonság kell, hogy meg-
határozza, hiszen csak akkor le-
het fejlődni. Az alapítvány célja, 
megadni azokat a lehetőségeket, 

amelyek segítik a hallgatókat, 
az oktatókat és a kutatókat. Dr. 
Varga-Bajusz Veronika műkö-
dés óta kijelentette: versenyké-
pességi, tudományos és nem-
zetgazdasági fordulatot hozott 
az egyetemek megújult műkö-
désének bevezetése. Kiemelte, 
hogy immár 12 magyar egyetem 
tartozik a világ legjobb 5 száza-
lékába. Az eredmények között 
ismertette, hogy a működésben 
bevezetett változások óta 10-
ből 6 diák a nemzetgazdasági 
szempontból kiemelt területek-
re nyert felvételt, 67 százalékkal 
nőtt a vállalati bevételek száma, 
50 százalékkal nőtt az egyetemi 
publikációs teljesítmény, a sza-
badalmak száma pedig egy év 
alatt 35 százalékkal emelkedett. 
A magyar felsőoktatás a máso-
dik aranykorát éli - hangoztatta, 
hozzátéve, hogy az elkövetkező 
években 1300 milliárd forint jut 
egyetemfejlesztésre, a cél az, 
hogy 2030-ra legyen magyar 
egyetem a világ 100 és Európa 
30 legjobb egyeteme között. Az 
Óbudai Egyetemre kitérve azt 
mondta, a megújulással az in-

tézmény „megugrott”, évről évre 
erősödik a világversenyben.

ELSŐÉVESEK KÖSZÖNTÉSE

A fogadalomtételt követően 
Prof. Dr. Kovács Levente az Óbudai 
Egyetem polgáraivá fogadta a hall-
gatókat, Batta András, az Egyete-
mi Hallgatói Önkormányzat elnöke 
külön köszöntötte az elsőéveseket.

ELISMERÉSEK

Honorary Professor  
kitüntető címet vehetett át:

Prof. Dr. Ferat Sahin, az Egyesült Államokbe-
li Rochester Institute of Technology professzora, 
a Villamos- és Mikroelektronikai Mérnök Tanszék 
tanszékvezetője, a Multi Ágens Bio Robotikai La-
bor, valamint az Együttműködéses Robotikai Labor 
igazgatója. Szoros kapcsolatot ápol az Óbudai Egye-
temmel, a közösen szervezett konferenciák állandó 
résztvevője, aktívan együttműködik a robotikai ku-
tatásokban.

Prof. Dr. Érdi Péter, számítógépes agykutató, az 
Egyesült Államokbeli Kalamazoo College profes�-
szora. Kutatásai a reakciókinetika, agykutatás és 
komplex rendszerek területére fókuszálnak. Alapí-
tója több tudományos kezdeményezésnek, köztük 
az ELMOHA-nak (elmélet, modell, hagyomány) és 
a Budapest Semester in Cognitive Sciences prog-
ramnak. Aktív kapcsolatot tart az Óbudai Egyetem-
mel.

Prof. Dr. Almaz Kadyraliev a Kirgiz Köztársaság 
Kyrgyz Economic University rektora, kiemelkedő tu-
dományos és vezetői tevékenysége révén jelentős 
mértékben hozzájárult a felsőoktatás nemzetközie-
sítéséhez, a közlekedési gazdaságtan fejlődéséhez, 
valamint a fenntartható gazdasági modellek elter-
jesztéséhez Közép-Ázsiában. Oktatói és tudomány-
szervezői tevékenysége példaértékű. Ezen érdemei 
alapján méltó a tiszteletbeli professzori cím viselé-
sére.

Dr. Thomas I. Strasser az Austrian Institute of 
Technology vezető kutatója, fő kutatási területe 
az automatizálás és irányítás, a villamosmérnöki 
és nukleáris mérnöki területek, és az energiarend-
szerek. Aktív szerepet vállal az IEEE munkájában és 
konferenciaszervezésben. Régóta szoros kapcsola-
tot ápol az Óbudai Egyetemmel, ahol közös kutatá-
sokban vesz részt.

A Distinguished Professors  
pályázat nyertese:

Prof. Guang-Ren Duan a vezérléstudomány és 
-technika nemzetközileg elismert kutatója.

A Megalapozó kutató pályázat nyertesei:

Prof. Dr. habil. Baricz Árpád a speciális függvé-
nyek elméletének és az alkalmazott matematikai 
analízisnek nemzetközileg elismert kutatója. Prof. 
Dr. Rajkó Róbert a környezetkémia és kemometria 
nemzetközileg elismert szakembere.

(A Kiválósági professzorokról bővebben az egye-
tem honlapján adtunk hírt.)

Civis Academicus Honoris Causa - Díszpolgár ki-
tüntetést vehetett át Mátrai Károly közgazdász, 
energetikai szakértő, több évtizedes szakmai ta-
pasztalattal az energiakereskedelem és pénzügy te-
rületén. Szoros és aktív kapcsolatot ápol az Óbudai 
Egyetemmel.

Prof. Dr. Khamdamov Rustam Khamdamovich 
a műszaki tudományok doktora, a „Rendszerelem-
zés, irányítás és információfeldolgozás” szakterületen 
szerzett professzori címet. Elismert tudós és okta-
tó, 46 év szakmai tapasztalattal rendelkezik, ebből 
38 évet tudományos és oktatói munkában, 27 évet 
vezetői pozíciókban töltött. Jelenleg az Üzbég Köz-

https://uni-obuda.hu/2025/09/08/uj-kivalosagi-professzorok-csatlakoztak-az-obudai-egyetemhez/
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társaság Digitális technológiák 
és mesterséges intelligencia fej-
lesztéséért felelős kutatóintézet 
egyik vezetője. Korábban a Jiz-
zakh kormányzóságának digitális 
fejlesztéseinek szakmai irányító-
jaként a kezdetektől támogatta 
az Óbudai Egyetem és Jizzakh 
kormányzóság közötti Science 
parki együttműködést és ezzel 
kapcsolatos projektek együttmű-
ködésének az elindítását.

Óbudai Egyetem Nagykövete cí-
met vehetett át Saliev Ergas Ali-
bekovich, a műszaki tudományok 
doktora és a Kazanyi Egyetem 
tiszteletbeli doktora. Több magas 
állami kitüntetés birtokosa. Jelen-
leg a jizzakhi Sambhram Egyetem 
professzora és rektori főtanács-
adója. Jizzakh korábbi kormányzó-
jaként támogatta és felügyelte a 

közös üzbég-magyar Inno-Techno 
Park épületének a beruházását és 
a kezdetektől részt vett az együtt-
működés kialakításában.

A HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

ELISMERÉSEI

Az év sportolója kitüntető címet 
Uhrin Dávid vehette át, aki profi 
kenusként képviselte az egyete-
met, több alkalommal is külön-
böző egyetemi, országos és vi-
lágversenyeken, ahol kiemelkedő 
helyezéseket ért el.

Az év közéleti oktatója: Dr. ha-
bil. Szigeti Orsolya, aki az In-
nováció Menedzsment Doktori 
Iskola titkáraként sokat tett az új 
doktori iskola olajozott működé-
se érdekében.

Az év közéleti dolgozója: Visnyei 
László, aki a Műszaki és Üzemel-
tetési iroda üzemeltetési cso-

portvezetőjeként évek óta lelkiis-
meretesen hozzájárul a Hallgatói 
Önkormányzat működéséhez.

Az év együttműködő partnere 
a Budapest Sör- Urban Beer Kft. 
lett. A cég hosszú idő óta áll szo-
ros partneri kapcsolatban a BGK 
HÖK szervezeti egységével. En-
nek keretében számos hallgatói 

rendezvény színvonalas szerve-
zésében nyújtott segítséget.

Köszönet a munkáért díjban ré-
szesültek: Baráz Dávid, aki Keleti 
kar Hallgatói Önkormányzatának 
elnökeként éveken keresztül si-
keresen tevékenykedett. Kovács 
Zsombor, a Bánki kar Hallgatói 
Önkormányzatának elnökeként 
éveken keresztül önzetlenül dol-
gozott a hallgatók érdekeinek kép-
viseletéért. Pató Péter, a Bánki 

kar Hallgatói Önkormányzatának 
PR- és Rendezvényekért felelős 
elnökségi tagjaként tevékenyke-
dett, kiemelten a hagyományok 
fenntartása érdekében. Horváth 
Gergő, aki éveken keresztül a 
Bánki kar Hallgatói Önkormányza-
tának elnökeként tevékenykedett. 
Barcsa Levente Koppány az 
Egyetemi Hallgatói Önkormány-
zat elnökeként végzett lelkiisme-
retes, precíz munkát.

Műsort adott Krasznai 
Tünde-Ilona magyar 
zongoraművésznő

A nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetem 
magánénekszak oktatói és diákjai
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ÚJ CSÚCS 
Idén is emelkedett  
a felvett hallgatók száma

Tovább nőtt az 
érdeklődés az Óbudai 
Egyetem iránt. Az 
idei felvételi eljárás 
ismét egyértelműen 
megmutatta, hogy 
az Óbudai Egyetem 
Magyarország egyik 
legdinamikusabban 
fejlődő felsőoktatási 
intézménye, amely 
évről évre egyre több 
fiatalt szólít meg. 
Idén szeptemberben 
4532 elsőéves 
hallgató kezdheti 
meg tanulmányait 
egyetemünkön – 
tájékoztatott  
Prof. Dr. Kovács Levente 
rektor.

A nagy túljelentkezés mellett 
idén is adott volt a pótfelvételi 
lehetősége, amellyel sokan él-
tek. Az általános eljárásban fel-
vettek mellett további 313 diák 
csatlakozik közösségünkhöz, így 
összesen 4532 fő nyert felvételt 
intézményünkbe. Ez újabb törté-
nelmi csúcs, amely igazolja, hogy 
a fiatalok érzékelik és értékelik 
az Óbudai Egyetem nagy léptékű 
fejlődését és minőségi képzési 
kínálatát – hangsúlyozta a rek-
tor.

Az érdeklődés látványos növe-
kedése mellett a felvételi pont-
határok is jelentősen emelked-
tek, ami jól mutatja az egyetem 
egyre magasabb szakmai presz-
tízsét. Az emelt szintű érettségi 
követelményének fenntartásá-
val az intézményünk továbbra 
is kiáll a minőségi oktatás mel-
lett – emelte ki Prof. Dr. Kovács 
Levente, az Óbudai Egyetem 
rektora. Az elmúlt években fo-
lyamatosan nőtt a jelentkezők 
száma, a működésében megú-

ÓBUDAI EGYETEM HÍRMONDÓ

jult Óbudai Egyetemre 78%-kal 
többen jelentkeztek idén 2021-
hez képest. Ehhez nagyban hoz-
zájárul az intézményünkben sze-
rezhető piacképes diploma, és 
az innovatív képzések, egyúttal 
beérettek mindazon intézkedé-
sek és újítások, melyet az elmúlt 
években vezettünk be. A rektor 
hangsúlyozta: az egyetem célja 
továbbra is az, hogy naprakész, 
versenyképes tudással rendel-
kező szakembereket bocsásson 

ki, akik biztosan megállják a he-
lyüket a munkaerőpiacon.

Alapképzéseken 11 százalékos 
a felvettek számának növekedé-
se, miközben a szakok többségé-
hez idén is feltétel volt az emelt-
szintű érettségi vizsga teljesítése. 
A legtöbb új hallgató mérnökin-
formatikus, villamosmérnöki, gé-
pészmérnöki és építészmérnöki 
BSc képzésen kezdheti meg fel-
sőoktatási tanulmányait.

Az ÓE a minőségi felsőokta-
tás érdekében továbbra is mini-
mumpontszámokat határozott 
meg, azonban ezeknél jóval több 
pontra volt idén szüksége a fel-
vételizőknek, hogy bejussanak az 
Óbudai Egyetemre. Hatalmasat 
ugrottak a ponthatárok, eseten-
ként akár 100 ponttal is többre 
volt szükség ahhoz, hogy bejus-
sanak a vágyott szakra. Mérnö-
kinformatikus alapszakon 423 
ponttal, kereskedelem és marke-
ting (angol nyelven) alapszakon 
426, gazdálkodási és menedzs-
ment alapszakon 412, környe-
zetmérnöki (angol nyelven) alap-
képzésen 403 ponttal lehetett 
felvételt nyerni állami ösztöndí-
jas helyekre.

A mesterszakok iránt is nagy 
volt az érdeklődés a gyakorlato-
rientált, a munkaerőpiac aktuális 
igényeihez igazodó képzési kíná-
latnak is köszönhetően – hang-
súlyozta a rektor. A legtöbben 
villamosmérnöki, adattudomány 
és kiberbiztonsági mérnöki MSc 
képzésen tanulhatnak ősztől. 
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ERŐSÖDŐ 
REGIONÁLIS JELENLÉT

A Salgótarjáni Képzési Központ és Kutatóhely 
például rekordfelvételi létszámmal indítja az idei 
tanévet. Több mint száz új hallgató kezdheti meg 
tanulmányait, közülük több mint ötvenen nappali 
tagozaton. Ennek köszönhetően a hallgatói létszám 
megduplázódott, és meghaladja a kétszáz főt.

A dinamikusan növekvő hallgatói igények azt mu-
tatják, hogy a városban és térségében egyre nagyobb 
szükség van korszerű, minőségi felsőoktatásra, amely 
hosszú távon erősíti a régió gazdasági és társadalmi 
helyzetét. Székyné dr. Sztrémi Melinda igazgató as�-
szonnyal megerősítettük közös elkötelezettségünket a 

színvonalas oktatás és kutatási lehetőségek biztosítá-
sa mellett, valamint egyeztettünk az infrastrukturá-
lis fejlesztési tervekről is. Az Óbudai Egyetem Salgó-
tarjánban olyan képzési és kutatási központot kíván 
működtetni, amely szorosan kapcsolódik a térség 
munkaerőpiaci igényeihez, és biztosítja hallgatóink 
számára a gyakorlatorientált, versenyképes tudást – 
hangsúlyozta Prof. Dr. Kovács Levente. 

Az Óbudai Egyetem nemcsak 
Budapesten, hanem regionális 
jelenlétével is egyre erősebb:  
a pótfelvételiben felvettek közel 
20 százaléka vidéki képzési 
helyszínen kezdi meg tanulmányait, 
Cegléden, Kaposváron, 
Jászberényben, Salgótarjánban vagy 
Székesfehérváron. Ez is azt mutatja, 
hogy az egyetem a helyi gazdaság 
igényeire reagáló, gyakorlat-
orientált képzési kínálattal 
szolgálja a régiók fejlődését. 

JELENTŐS MÉRTÉKBEN 
NŐTT AZ ÖSZTÖNDÍJAS 
PHD-HALLGATÓK SZÁMA 

Idén minden eddiginél 
többen jelentkeztek 
és nyertek felvételt az 
Óbudai Egyetem doktori 
iskoláiba, ezzel az 
Egyetem fennállásának 
történetében a legtöbb 
ösztöndíjas hallgató 
kezdheti meg PhD-
tanulmányait.  
Az ösztöndíjas, nappali 
tagozatos hallgatók 
létszáma több 
mint 72 százalékos 
növekedést mutat a 
2021-es adatokhoz 
és 57 százalékos az 
emelkedés a 2025/2026 
tanév I. félévére 
felvételt nyert összes 
hallgatói létszám 
tekintetében a tavalyi 
évhez képest – emelte ki 
Prof. Dr. Kovács Levente, 
az egyetem rektora.

Egyetemünkön 2025. februárjá-
tól immáron öt Doktori Iskolában 
folyik doktori képzés, négy tudo-
mányterületen, hét tudományág-
ban vannak jelen doktori képzési 
programjaink. A doktori képzés-
be felvételt nyert hallgatói létszá-
mok közül kiemelkedő az idei évi 
eredmény a felvételizők összlét-
száma tekintetében, akár az öt, 
akár a múlt évi adatokhoz képest 
is – jelentette ki Prof. Dr. Kovács 
Levente. Hozzátette: az állami 
ösztöndíjas helyek létszámának 
alakulása tekintetében folyama-
tosan bővülő keretlétszámot si-
kerül megszereznie egyetemünk-
nek. A múlt évben 50 államilag 
támogatott nappali ösztöndíjas 
helyet, idén pedig legalább 60-at 
tudunk biztosítani, és ez a szám 
várhatóan tovább fog emelkedni 
az országos keretlétszámok át-
rendezésének eredményeként, 
valamint figyelemmel a STEM 
terület folyamatos erősödésére, 
amelyet a Kormány is kiemelt 
képzési területként kezel. Doktori 

iskoláink népszerűsége elsősor-
ban a kutatási lehetőségek jele-
nős színvonal-emelkedésének, 
másodsorban a kiemelkedő ösz-
töndíjakban rejlik, melyet saját 
forrásból, kezdeményezésemre 
duplájára emeltünk a nappali 
tagozaton tanulmányaikat foly-
tató doktoranduszaink számára. 
A 2021-es megújult felsőoktatá-
si struktúrához való csatlakozá-
sunk óta négyszer annyi nappali 
tagozatos államilag finanszírozott 
PhD hallgatót veszünk fel.

A tavalyihoz képest is kiemelke-
dő számokat produkáltunk. A há-
rom, legrégebbi hagyományokkal 
rendelkező doktori iskolánkba 
is folyamatos a létszámbővülés, 
az Alkalmazott Matematikai és 
Informatikai Doktori Iskolánkba 
37 %-kal, a Biztonságtudományi 
Doktori Iskolánkba 26 %-kal, az 
Anyagtudomány és Technológia 
Doktori Iskolánkba 10 százalék-
kal többen nyertek felvételt az 
idei tanévre.

KIEM
ELT H

ÍREK



Példamutató, áldozatos tevé-
kenysége elismeréseként Magyar 
Érdemrend tisztikereszt polgári 
tagozat kitüntetésben részesült 
Dr. Kutor László villamos üzem-
mérnök, pszichológus, az Óbudai 
Egyetem címzetes egyetemi ta-
nára.

Magas színvonalú munkájáért 
Magyar Érdemrend lovagkereszt 
polgári tagozat kitüntetést vehe-
tett át Dr. Ancza Erzsébet okle-
veles gépészmérnök, az Óbudai 
Egyetem Bánki Donát Gépész és 
Biztonságtechnikai Mérnöki Ka-
rának korábbi oktatási dékánhe-
lyettese, egyetemi docens

Dr. habil. Pogátsnik Monika 
vegyészmérnök, marketing-szak-
közgazdász, mérnöktanár, az 
Óbudai Egyetem Alba Regia Ka-

rának dékánhelyettese, Mérnöki 
Intézetének igazgatója, egyetemi 
docens

Prof. Dr. Rajnai Zoltán, Ma-
gyarország nemzeti kiber-koor-
dinátora, a Katasztrófavédelmi 
Koordinációs Tárcaközi Bizottság 
Tudományos Tanácsának tag-
ja, az Óbudai Egyetem általános 
rektorhelyettese, egyetemi ta-
nár.
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ÁLLAMI KITÜNTETÉSEK 
AUGUSZTUS 20-ÁN

Nemzeti ünnepünk alkalmából Hankó Balázs kulturális  
és innovációs miniszter, Varga-Bajusz Veronika felsőoktatásért,  
szak- és felnőttképzésért, fiatalokért felelős államtitkár és  
Závogyán Magdolna a tárca kultúráért felelős államtitkára  
augusztus 20-a alkalmából állami kitüntetéseket adott át a Pesti 
Vigadóban. Az augusztus 19-én tartott eseményen az Óbudai Egyetem 
több oktatója és kutatója részesült elismerésben.
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HUNGARIAN  
SPACELAB NETWORK 
PROGRAM INDUL

Űripari hálózat létrehozásáról született megállapodás 
Hungarian Spacelab Network néven, kilenc felsőoktatási 
intézmény, köztük az Óbudai Egyetem, két minisztérium  
és a HUN-REN Magyar Kutatási Hálózat között július 14-én.

Ünnepélyes keretek között ír-
ták alá ma a Hungarian Spacel-
ab Network létrehozásáról szóló 
szándéknyilatkozatot, amely egy 
új, országos szintű űripari és ku-
tatási együttműködés alapjait 
teremti meg. Az együttműködés 
célja, hogy az intézmények közö-
sen, összehangoltan tudják meg-
mutatni képességeiket nemcsak 
országos, hanem nemzetközi 
szinten is.

A Hungarian Spacelab Network 
megalakulása új korszakot nyit-
hat a hazai űriparban és tudomá-
nyos életben, és hozzájárulhat 
Magyarország hosszú távú, tudá-
salapú és jövőorientált fejlődésé-
hez – ebben az Óbudai Egyetem 
továbbra is aktív és kezdeménye-
ző szerepet kíván vállalni – hang-
súlyozta Prof. Dr. Kovács Le-
vente. A rektor úgy fogalmazott, 
hogy a Hungarian Spacelab Net-

work azon egyetemeket tömöríti, 
amelyek a HUNOR programban 
jelentős energiát és kutatási affi-
nitást mutattak, hogy lehetősé-
geiket megmutassák a nagyvilág-
nak.

További részletek a honlapon.

DIPLOMÁK, 
DÍJAK ÉS  
MÉRNÖKI FOGADALOM 

Több mint 1300 hallgató szer-
zett diplomát az Óbudai Egyete-
men a 2024-2026-os tanévben. 
A diplomaátadó ünnepségek ki-
emelkedő alkalmak az egyetemi 
közösség életében, hiszen nem-

csak a végzett hallgatók erőfeszí-
téseinek elismeréséről szólnak, 
hanem az oktatók és családta-
gok közös ünnepéről is. Ezek az 
események szimbolikus átlépést 
jelentenek az egyetemi létből a 

hivatás világába, és megerősítik 
az Óbudai Egyetem küldetését: 
olyan felkészült, felelősségteljes 
szakemberek kibocsátását, akik 
tudásukkal és értékrendjükkel a 
jövőt építik.

EGYETEM
ÜNK ÉLETÉBŐL

https://uni-obuda.hu/2025/07/15/az-obudai-egyetem-is-reszt-vesz-a-hungarian-spacelab-network-programban/
https://uni-obuda.hu/2025/07/22/diplomak-dijak-es-mernoki-fogadalom-unnep-minden-karunkon/
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OKTATÁSSZERVEZÉSI 
KONFERENCIA 
FELKÉSZÜLÉS AZ ÚJ TANÉVRE

A hagyományokhoz híven, az Óbudai 
Egyetem vezetése idén is megtartotta 
az oktatásszervezési, igazgatási és 
gazdasági területen dolgozó munkatársak 
továbbképzését augusztus 28-án.  
A rendezvény szervezőinek célja a 
2025/2026-os tanév megfelelő előkészítése, 
a felsőoktatást érintő jogszabályi, 
számviteli változások bemutatása,  
valamint konzultációs lehetőség  
biztosítása volt.

Prof. Dr. Kovács Leven-
te rektor úgy fogalmazott, 
a 15 éves, fiatal egyetem 
gyors ütemű fejlődésbe 
kezdett az elmúlt öt évben, 
a továbblépés új kihíváso-
kat hoz a jövőben, mely-
hez tovább kell erősödnie. 
Az elmúlt időszakban elért 
eredmények közt a nemzet-
közi rangsorokban történt 
jelentős előre lépéseket 
emelte ki. Hangsúlyozta to-
vábbá: rekordszámú hallga-
tóval indul a tanév, melyhez 
kiemelten fontos az okta-
tók és a háttérben dolgozó 
szakemberek összehangolt 
munkája, elengedhetetlen 

a csapatszellem. „A számok 
egyértelműen tükrözik, hogy 
a továbbtanulni szándékozó 
diákok részéről óriási a biza-
lom az Óbudai Egyetem iránt. 
Az a célunk, hogy a legmaga-
sabb szinten ki tudjuk szol-
gálni a hallgatói igényeket, 
minőségi oktatási környezetet 
és továbbra is a piaci elvá-
rásoknak megfelelő képzést 
biztosítsunk.” Az oktatás-
sal kapcsolatban az egyik 
legfontosabb feladatnak a 
tehetséggondozást és a le-
morzsolódás csökkentését 
nevezete meg.

Részletek a honlapon. 

STRATÉGIAI  
PARTNERSÉGRE LÉPETT 
A BKIK ÉS AZ ÓBUDAI 
EGYETEM

Új távlatokat nyithat az 
üzleti-gazdasági szféra 
és a felsőoktatás közötti 
az az együttműködés 
megállapodás, amely a 
Budapesti Kereskedelmi 
és Iparkamara és az 
Óbudai Egyetem között 
jött létre július 15-én.

A megállapodás fókuszában egy 
olyan képzésfejlesztési koncepció 
áll, amely a vállalkozói kultúra tel-
jesítményre gyakorolt hatását és 
szoros összefüggéseit vizsgálja, és 
amely közvetlenül táplálja az Óbu-
dai Egyetem oktatási programjai-
nak megújulását – emelte ki Prof. 
Dr. Kovács Levente. A BKIK és az 
Óbudai Egyetem közös kutatáso-
kat indítanak a fővárosban műkö-

dő vállalkozók körében. A kutatási 
eredményeket beépítik az oktatá-
si anyagokba, így biztosítva, hogy 
a képzési tartalmak pontosan re-
agáljanak a vállalati környezet és 
a piaci igények változásaira. – A 
megállapodás mérföldkő lehet a 
hazai felsőoktatás és gazdaság 
közötti együttműködés új modell-
jének kialakításában – tette hozzá 
a rektor. 

https://uni-obuda.hu/2025/08/29/oktatasszervezesi-konferencia-az-obudai-egyetem-a-felnotte-valas-utjan/
https://uni-obuda.hu/2025/07/15/strategiai-partnersegre-lepett-a-bkik-es-az-obudai-egyetem/
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A LEGMODERNEBB 
3D-SZOFTVER  
AZ RKK-N

A Rejtő Kar egyetemünk egyik 
zászlóshajója, az országban egye-
düli könnyűipari felsőfokú okta-
tási intézményként reneszánszát 
éli, és rengeteg potenciál rejlik 
benne – fogalmazott Prof. Dr. Ko-

vács Levente, aki hangsúlyozta: 
idén jelentős informatikai beru-
házások valósulhattak meg a ka-
ron, és ez nagy előrelépést jelent 
majd a képzés során.

Jelentős fejlesztés 
valósult meg 
egyetemünk Rejtő 
Sándor Könnyűipari 
és Környezetmérnöki 
Karán:  
Prof. Dr. Kovács 
Levente rektor 
Okosipari Tervező 
Labort adott át,  
ahol a vezető 
ruhaipari 3D-s 
szoftver segítségével 
tervezhetik a ruhákat 
hallgatóink.

Vezetőképző  
szakirányú 
tovább- 
képzés indul 

Magyarországon 
egyedülálló módon, 
szeptembertől új, 
hiánypótló szakirányú 
továbbképzés indul 
a Kandó Kálmán 
Villamosmérnöki Karon, 
a Trefort Ágoston 
Mérnökpedagógiai Központ 
szervezésében.

A képzés célja, hogy felkészítse 
a jövő vezetőit a szakképzés meg-
újítására, stratégiai irányításra 
és inspiráló intézményvezetésre, 
fejlessze vezetői kompetenciáit 
stratégiai gondolkodás, döntés-
hozatal, változásmenedzsment 
területén, sajátítson el korszerű, 
digitális és innovációorientált 
irányítási módszereket. A négy 
féléves, pedagógus-szakvizsgára 
felkészítő program gyakorlatori-
entált szemléletet, tapasztalt ok-
tatókat és valós intézményi prob-
lémákra adott megoldásokat 
kínál. A résztvevők elmélyülhet-
nek az oktatáspolitika, gazdálko-
dás, HR és digitális vezetés világá-
ban, miközben országos szakmai 
kapcsolatokat építhetnek ki.

Részletek a honlapon.

ICOMOS nyári egyetem  
az Ybl Karon

Széles körű nemzetközi érdeklődés övezte az ICOMOS 
Summer School-t, amelynek idén Magyarország adott 
otthont 2025. július 6–10. között, az 55. Román András 
Műemlékvédelmi Nyári Egyetem keretén belül.  
Az Óbudai Egyetem Ybl Miklós Karának hallgatói és 
oktatói is részt vettek az esemény lebonyolításában. 
Az öt napos, angol nyelvű rendezvény harmadik 
napján Hollókőn és Ózdon tett tanulmányi kirándulás, 
illetve a negyedik napon szervezett előadássorozat 
megszervezésével.

A nyári egyetem résztvevőit a 
kar dékánja, Prof. Dr. Anthony 
John Gall PhD köszöntötte, majd 
az Óbudai Egyetem Fenntart-
hatósági és kiemelt fejlesztése-
kért felelős rektorhelyettese, Dr. 
habil. Sugár Viktória és a Prof. 
Dr. Sonja Ifko által levezényelt 
blokkban elsőként Riin Alatalu az 
ICOMOS alelnöke, az Észt Művé-
szeti Akadémia kulturális örökség 
és megőrzés docense, valamint 
az UNESCO örökségtudományi 
tanszékének koordinátora, tar-
totta meg bevezető előadását 
arról, hogy kitől, miért és hogyan 
védjük meg műemlékeinket.

 

https://uni-obuda.hu/2025/07/01/a-legmodernebb-3d-szoftverrel-tervezhetnek-konnyuipari-hallgatoink/
https://uni-obuda.hu/2025/07/01/a-legmodernebb-3d-szoftverrel-tervezhetnek-konnyuipari-hallgatoink/
https://uni-obuda.hu/2025/08/15/uj-vezetokepzo-szakiranyu-tovabbkepzes-indul-az-obudai-egyetemen/
https://uni-obuda.hu/2025/07/30/kastelyoktol-az-ipari-oroksegig-az-ybl-kar-adott-otthont-az-icomos-nyari-egyetemnek/
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és Motiváció Workshop, amely hi-
vatalosan is elindította a Hallgatói 
Coaching és Orientációs Progra-
mot. A programot külföldi hall-
gatók számára is megszervezték, 
lehetőséget biztosítva számukra 
az önismeret elmélyítésére és 
céljaik tudatos megfogalmazásá-
ra. Szakmai látogatásra is sor ke-
rült Tallinnban, ahol a résztvevők 
betekintést nyerhettek az EdTech 
cégek működésébe és a legújabb 
innovációs trendekbe. Emellett 
megismerkedtek a Tallini Egye-
tem és Karrier Központ jógyakor-
lataival is, amelyek inspiráló pél-
dát mutattak számukra.

A közelmúltban két tartalmas 
előadással folytatódott a Jánossy 
Ferenc Szakkollégium program-
sorozata, melynek szervezésé-
ben a Vállalati Kapcsolatok és 
Karrier Iroda is aktívan közremű-
ködött. Az iroda kapcsolatrend-
szerének köszönhetően ugyanis 
több előadó is részt vett a prog-
ramban. Huszák Nikolett, a Kar-
rier Iroda vezetője hasznos taná-

csokkal látta el az érdeklődőket a 
karrierépítés és a LinkedIn tuda-
tos használata kapcsán, gyakor-
lati ötleteket adva arra, hogyan 
érdemes felépíteni és gondozni 
saját szakmai márkájukat a digi-
tális térben. Ezt követően Biró 
Bence, a Magyar Duty-Free Kft. 
ügyvezető igazgatója tartott iz-

galmas előadást, amelyben a kis-
kereskedelmi üzlethálózat-me-
nedzsment világába nyújtott 
betekintést, a stratégiai dönté-
sektől egészen a napi működésig.

A Vállalati Kapcsolatok és Kar-
rier Iroda munkája folytatódik. 
Ugyanilyen elhivatottsággal, még 
több tervvel és lelkesedéssel te-
kintenek a következő év elé, hogy 
a hallgatók és a közösség számá-
ra további értékes lehetőségeket 
teremtsenek.

Szigeti Márk

Részt  
vettünk  
az MCC 
Feszten

A 2025-ös MCC Feszt egyik 
kiemelkedő eseményeként 
tartották meg a „Tanulási mo-
tivációk és tehetség – Mi adott-
ság és mi tanulható?” című 
kerekasztalbeszélgetést , 
amely a MOL – Új Európa 
Alapítvány HENCSERGŐ szín-
padán zajlott. A beszélgetés 
központi témája a tehetség 
mibenléte, kibontakoztatása 
és az ún. soft skillek szerepe 
volt. A 2025-ös MCC Feszten 
részt vett Prof. Dr. Maior 
Enikő, oktatási rektorhelyet-
tes és Dr. habil Sugár Viktó-
ria, fenntarthatóságért és ki-
emelt fejlesztésekért felelős 
rektorhelyettes.

Részletek a honlapon.

ERŐSÖDŐ  
SZAKMAI  
KAPCSOLATOK 
A KELETI  
KARON

Az elmúlt félévben a 
Keleti Károly Gazdasági 
Karon működő Vállalati 
Kapcsolatok és Karrier 
Iroda aktívan dolgozott 
azon, hogy erősítse a 
kar vállalati és szakmai 
kapcsolatait, valamint 
támogassa a hallgatók 
fejlődését. Több sikeres 
tárgyalást folytattak 
különböző vállalatokkal, 
ahol olyan témák 
kerültek előtérbe, mint  
a pénzügyi tudatosság,  
a generációs 
különbségek,  
a szakmai gyakorlatok 
és az egyetemisták 
karrierlehetőségei. 

A Magyar Duty Free Kft. ügy-
vezető igazgatója már megerő-
sítette együttműködési szándé-
kát, valamint aktívan részt vett 
egyetemi eseményeken, továbbá 
keretmegállapodás született a 
Mind Mate Inspiráció Egyesület-
tel, amely további értékes lehe-
tőségeket nyithat meg a hallga-
tók számára. Az egyeztetések 
folytatódnak, szem előtt tartva 
az iroda küldetését, amely hidat 
képez az oktatás és az üzleti szfé-
ra között, elősegítve a kölcsönös 
növekedést, az innovációt és a 
sikert a gyorsan fejlődő globális 
munkaerőpiacon.

A Karrier Iroda célja, hogy min-
den hónapban olyan programo-
kat kínáljon, amelyek támogatják 
a hallgatók önismeretét, fejlődé-
sét és tudatos karrierépítését. 
Ennek keretében valósult meg a 
Városligeti Műjégpályán a coa-
ching szemléletű korcsolyázás, 
valamint a nagy sikerű Coaching 

https://uni-obuda.hu/2025/08/04/a-tehetseg-nem-sokat-er-kitartas-munka-es-nagyon-sok-tanulas-nelkul-prof-dr-maior-eniko-oktatasi-rektorhelyettes-az-mcc-feszten/
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LEGÚJABB 
TECHNOLÓGIÁK  
A LEGÚJABB TANSZÉKEN

A kooperáció megerősítését 
sajtótájékoztatón jelentették be, 
melyen részt vett Mészáros At-
tila, Székesfehérvár Megyei Jogú 
Város alpolgármestere, Dr. habil. 
Sugár Viktória, fenntarthatósá-
gért és kiemelt fejlesztésekért 
felelős rektorhelyettes, Purgel 
Csaba, a Harman Becker Kft. ügy-
vezető igazgatója, Németh Tibor, 
a Harman Becker Kft. oktatá-
sért felelős menedzsere, az ipari 
tanszék vezetője, Dr. Erdogan 
Hueseyin mérnökségi igazgató 
(Harman, Németország) és Prof. 
Dr. Györök György, a kar dékánja.

Nyári  
Tanáregyetem:  
élményalapú  
oktatási  
módszerek 

A tanároknak is 
szükségük van időről 
időre arra, hogy 
megálljanak, újra 
inspirációt kapjanak 
a tanításhoz, és 
megismerkedjenek 
a legújabb digitális 
megoldásokkal. A 2025-
ös Nyári Tanáregyetem, 
a Train The Trainer 
Masterclass nemcsak 
új tudásanyagot 
biztosított, hanem 
közösségi élményt és 
személyes megújulást 
is kínált a résztvevő 
pedagógusoknak.

Márton Zoltán, a STEAM iroda 
vezetőjének irányításával a peda-
gógusok maguk is megismerhet-
ték, hogy milyen a 21. századi, 
élményalapú oktatás. Interaktív 
foglalkozásokon, azonnali vissza-
jelzésekkel és a résztvevők előze-
tes tapasztalatainak beépítésével 
vált élettelivé a tanulás.

Részletek a honlapon.  

Egyetemünk Alba Regia 
Kara és a Harman Becker 

Kft. együttműködése új, 
innovatív fejezethez érkezett: 

szándéknyilatkozatot írtak alá, 
mely szerint a tanszéken új labort 

hoznak létre a cég nevéhez  
fűződő tanszéken, ahol  

a legújabb technológiákkal 
ismerkedhetnek, és immár 

negyedik alkalommal junior 
mérnökversenyt terveznek.

Nagy érdeklődés kísérte  
a Minecraft táborokat

A Nyári Gyerekegyetem idei kínálata nemcsak 
a játék örömét, de a tudás erejét is elhozta a 
részt vevő gyerekek számára. Két párhuzamosan 
futó Minecraft tematikus-tábor, a Green City 
Development”, valamint a „Programozás alapjai 
a Minecraft világában” - kínált különböző, mégis 
egymást kiegészítő, kalandos utazást a gyerekeknek: 
az egyik az energetika, a másik a digitális 
gondolkodás és programozás útján vezette őket 
végig. A részletekről Márton Zoltánt, a szervező 
STEAM Iroda és a tábor vezetőjét kérdeztük.

A Green City Development táborban az energetika történetéről, a 
legelső energiaforrások fejlődéséről bővíthették tudásukat a gyere-
kek. A program fókuszában szerepelt többek között: a mechanikai 
energia és a hajtásláncok. E napon csapatmunkában vízimalmokat, 
szélkerekeket és fogaskerekes erőátviteli rendszereket építettek. A 
következő napokban egyebek mellett a gőzgépek világába nyertek 
betekintést, melynek során egy hatalmas gőzgépet és egy vasúthá-
lózatot kezdtek el megépíteni. Emellett elindult az önfenntartáshoz 
szükséges infrastruktúra (állat és növény farmok) kiépítése is, vala-
mint a várostervezés, hogy a későbbi napon építendő szerkezetnek 
már kész helye legyen – mondta el Márton Zoltán.

https://uni-obuda.hu/2025/07/12/legujabb-technologiak-a-szekesfehervari-harman-laborban/
https://uni-obuda.hu/2025/08/02/nyari-tanaregyetem-elmenyalapu-oktatasi-modszerek-a-digitalis-kor-pedagogusainak/
https://uni-obuda.hu/2025/07/23/kepernyok-mogott-tanulva-ket-tematikus-minecraft-alapu-tabor-az-obudai-egyetemen/


2025. július – augusztusÓBUDAI EGYETEM HÍRMONDÓ |  24. oldal |  25. oldal 2025. július – augusztusÓBUDAI EGYETEM HÍRMONDÓ

Hallgatói sikerek  
a HSUP Demo  
Day-en

Az Óbudai Egyetem két hallgatói csapata is siker-
rel szerepelt a Hungarian Startup University Prog-
ram (HSUP) Demo Day országos döntőjén júliusban: 
egyikük bekerült a 15 legígéretesebb projekt közé, 
míg a másik csapat bemutatkozása szintén szakmai 
elismerést hozott az intézmény számára.

Agrártech megoldás 
mellé állt az OUVC

Az agrárium egyik legégetőbb kihívása, hogyan 
lehet hatékonyan gyommentesen tartani a szántó-
földeket, miközben drasztikusan csökkentjük a kör-
nyezetet terhelő vegyszerhasználatot. Erre a kér-
désre ad előremutató választ egy innovatív magyar 
startup, a WeedEye, amely most az Óbudai Egye-
tem kockázati tőkealapja, az Obuda Uni Venture Ca-
pital (OUVC) támogatásával valósíthatja meg piacra 
lépési céljait.

AZ INTEGRÁCIÓ 
ALAPFELTÉTELE  
AZ INFORMATIKAI  
ÍRÁSTUDÁS

Közel negyed százada annak, 
hogy látás- hallás- és mozgás-
sérült embereknek biztosít le-
hetőséget ICDL (korábbi néven 
az ECDL) tanfolyam elvégzésére 
az Óbudai Egyetem a Neumann 
János Informatikai Karon. Az el-
múlt évek alatt több mint 600 ér-
zékszervi fogyatékkal élő kapott 

eddig térítésmentes informatikai 
felkészítést intézményünkben. A 
résztvevők elsődleges célja álta-
lában nem a vizsga letétele, ha-
nem a számítógépes jártasság 
megszerzése. A bizonyítvány bir-
tokában ugyanakkor több állás-
lehetőség közül választhatnak a 
munkaerő-piacon. Az országos 

szinten is egyedülálló programról 
Cserfalvi Annamáriát, egyetemi 
tanársegédet, – aki hallássérült-
ként maga is tanít informatikát 
hallás- látás- és mozgássérültek-
nek – és Dr. Kutor László egyete-
mi oktatót, az IT-Evolúció Kiállítás 
alapítóját, gondozóját kérdeztük.

Új startup a nemzetközi 
piac felé! 

Egyre aktívabb szereplővé válik az Óbudai Egyetemen 
működő befektetési társaság, az Óbuda Uni Venture 
Capital (OUVC), melynek célja, hogy piacképes 
formába hozza az egyetemi kutatásokat és 
startupkezdeményezéseket.

Az egyik ígéretes példa egy öl-
tözködési platform, amely köz-
vetlenül az egyetemi közegből 
indult, és ma már a nemzetközi 
piacra lépés lehetőségét készíti 
elő.

Az Óbudai Egyetemen tanult 
Nyírő Marcell, az Outfino mes-
terséges intelligencia alapú öltöz-

ködés-segítő közösségi platform 
alapítója. A fiatal startupper ru-
havásárlás közben nem tudta el-
dönteni, melyik darab állna neki a 
legjobban, ezért létrehozott egy 
olyan applikációt, ami AI segít-
ségével pontozza az összeállított 
szetteket és szöveges értékelést 
is ad.

Az alkalmazás legújabb verzi-
ója már egyesíti a közösségi mé-
dia és az öltözködéssegítő appok 

funkcióit, szorosan illeszkedve a 
streetwear szubkultúrához. A fel-
használók minden nap értesítést 
kapnak, hogy készítsenek fotót 
aktuális szettjükről, majd ver-
senyezhetnek különböző divat-
irányzatokban, inspirálódhatnak, 
stílusukat, viseletük képét akár 
meg is oszthatják barátaikkal.

https://uni-obuda.hu/2025/08/01/innovacioban-is-erosek-vagyunk-oe-hallgatoi-sikerek-a-hsup-demo-day-en/
https://uni-obuda.hu/2025/07/29/vegyszer-helyett-mesterseges-intelligencia-agrartech-megoldas-melle-allt-az-ouvc/
https://uni-obuda.hu/2025/07/28/informatikai-irastudas-ut-az-egyenlo-eselyekhez-az-obudai-egyetemen/http://
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ÖNISMERETTŐL AZ 
EGYÜTTMŰKÖDÉSIG 
- JÓLLÉTI PROGRAM 

Újabb szakmai és közösségépítő találkozót tartott 
az Óbudai Egyetem Jólléti Központja és a karok 
képviselőinek részvételével. A rendezvény a 
hosszú távú közös munka megerősítését, a csapat 
együttműködésének fejlesztését, valamint  
az egyéni fejlődést helyezte fókuszba a napokban.

Merényi Attila tréner vezeté-
sével, a foglalkozáson részt vevők 
betekintést nyerhettek a kognitív 
viselkedéspszichológia alapelve-
ibe, gyakorlati megközelítésben 
ismertette a főbb irányzatokat, és 

kiemelten foglalkoztak a negatív 
automatikus gondolatok felisme-
résének és kezelésének módsze-
reivel. A téma egyaránt hasznos-
nak bizonyult a hallgatói jólléti 
programok fejlesztése, és a csa-

pat belső működésének tudato-
sabb alakítása szempontjából is.

A visszajelzések alapján a prog-
ram nemcsak hasznos szakmai 
tudással gazdagította a csapa-
tot, hanem új lendületet is adott 
az egyetem Jólléti Központjának 
és kari partnereinek közös mun-
kájához. A pozitív tapasztalatok 
megerősítették: az ilyen jellegű 
együttműködési alkalmak kulcs-
fontosságúak a hatékony, támo-
gató szakmai közösség építésé-
ben.

A jelenlévők egyetértettek ab-
ban, hogy a tréning nemcsak a 
személyes fejlődésüket, hanem 
a közös célok felé való egysége-
sebb haladást is szolgálta. A jö-
vőben a hasonló szakmai napok 
rendszeres megszervezése is a 
tervek között szerepel.

Előremutató tervek  
az Ybl ötletpályázatán

Levizsgáztak a veterán járművek 
megmentői 

Megkapták végzettségüket igazoló oklevelüket a 
Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnö-
ki Kar veterán-gépjármű restaurátor szakmérnöki/ 
szaktanfolyami képzés hallgatói.

A veterángépjármű-restaurátor szakmérnök kép-
zésre mérnöki oklevéllel kerülhetnek be a hallgatók, 

de szaktanfolyami képzésként is elérhető az oktatás 
azok számára, akiknek más - nem mérnöki - diplo-
májuk, vagy érettségijük van. Ez a képzés párhuza-
mosan fut a szakmérnök képzéssel 90 százalékos 
tananyag egyezőséggel.

Kiváló alkotások születtek az első „Természet és Építészet” címmel, hallgatók  
számára kiírt tervpályázaton. Az Y+ projekt során a „NATURE AND ARCHITECTURE”,  

a természet” leszűkítésével a közvetlen környezetünk vizsgálatára  
és újra értelmezésére hívta a résztvevőket.

https://uni-obuda.hu/2025/07/15/sikeres-zarovizsgat-tettek-veteranjarmu-restauratoraink/
https://uni-obuda.hu/2025/07/10/termeszet-es-epiteszet-eloremutato-tervek-az-ybl-otletpalyazatan/


2025. július – augusztusÓBUDAI EGYETEM HÍRMONDÓ |  28. oldal |  29. oldal 2025. július – augusztusÓBUDAI EGYETEM HÍRMONDÓ

Sikeresek voltak a nyári egyetemek
A Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Karon nemrégiben két nyári egyetem is a végéhez 

ért, elsőként a diaszpórában élő hallgatók számára szervezett „Quantum Frontiers – Understanding the tech-
nology of the future”, melyen Kanadából és az egyesült államokból érkezett, magyar gyökerekkel rendelkező 
diákok vettek részt.

Kiemelkedő eredményekkel zárt  
az OUR Team

A csapat sikeresen teljesítette a gépátvétel minden állomását, és ma-
gabiztosan szerepelt a statikus versenyszámokban is: bemutatták üzleti 
tervüket, költségelemzésüket, valamint az Engineering Design prezen-
tációt. A dinamikus versenyszámokat - Acceleration, Skidpad, Autocro-
ss - szintén sikerrel vették, még akkor is, amikor technikai nehézségek 
adódtak.

A legnagyobb eredményt azonban az utolsó napon érték el: a Pelican 
sikeresen teljesítette az Endurance versenyszámot, ami a csapat egyik fő 
célkitűzése volt az idei szezonban. 

FSA 2025 Eredmények: Skidpad – 6. hely, Endurance – 6. hely, Accelera-
tion – 10. hely, Autocross – 13. hely.

Idén ősszel is megrendezi ha-
gyományos állásbörzéjét az 
Óbudai Egyetem. 35. alkalom-
mal várjuk a munkáltatókat és a 
jövő szakembereit. A rendezvé-
nyen képzéseinkhez kapcsolódó 
állásajánlatokkal és gyakornoki 
lehetőségekkel ismerkedhetnek 
meg az érdeklődők Budapesten 
október 7-én és 8-án, és Székes-
fehérváron október 14-én.

Az Óbudai Egyetem 
hallgatói csapata 
először vett részt a 
rangos nemzetközi 
Formula Student 
Austria versenyen, és 
a kitartó munka végül 
meghozta gyümölcsét.

https://uni-obuda.hu/2025/08/26/a-cegek-szamara-is-remek-lehetoseg-az-obudai-egyetem-oktoberi-allasborzeje/
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LEGINNOVATÍVABB 
SZAKDOLGOZAT 2025 

A pályázaton részt vehet minden, az Óbudai Egyetemen szakdolgozatát/ 
diplomamunkáját 2024/2025 tanév I. félév vagy 2024/2025 tanév II. félévében 
sikeresen megvédett, alap- vagy mesterképzésben résztvevő hallgató. 
A szakdolgozatban ismertetett megoldás, eredmény témáját illetően 
megkötés nincs, az vonatkozhat egy termék prototípusának megtervezésére, 
kifejlesztésére, egy piacképes szolgáltatás létrehozására, vagy dizájn projektre. 
Mindössze a konzulenstől szükséges egy jóváhagyó online nyilatkozat/ajánlás a 
versennyel kapcsolatban.

A legfontosabb értékelési 
szempontok: a szakdolgozatban 
leírt eredmény, megoldás innova-
tivitása, újszerűsége; a fejlesztés 
piacképessége, piaci hiánypótló 
szerepe, a gazdasági számítás 
megalapozottsága, a kidolgozott-
ság mértéke és annak színvonala. 

Az Egyetem az egyszeri támoga-
tást az elnyert összeg erejéig, 
műszaki áruházakban beváltha-
tó utalvány keretében nyújtja. A 
verseny az Óbudai Egyetem Inno-
vációs ökoszisztémájának fejlesz-
tésére irányul.

Benyújtási határidő:  
2025.szeptember 15.

Részletek és jelentkezés: Legin-
novatívabb szakdolgozat 2025 - 
Innovációs Iroda

FELEJTHETETLEN  
KÖZÖSSÉGI ÉLMÉNY  
A GÓLYATÁBOROKBAN 

Három gólyatáborban több 
száz leendő hallgatónk töltött 
együtt pár napot, ahol játékokon, 
csapatprogramokon és közös él-
ményeken keresztül igazi ÓE-s 
közösséggé kovácsolódtak.

A gólyákat Prof. Dr. Kovács 
Levente rektor személyesen is 
meglátogatta. Úgy fogalmazott: 
- jó volt látni az energiát, lelke-
sedést és azt a kíváncsiságot, 
amivel belevágnak az előttük álló 
évekbe.

https://innovacio.uni-obuda.hu/leginnovativabb-szakdolgozat-2025/
https://innovacio.uni-obuda.hu/leginnovativabb-szakdolgozat-2025/
https://innovacio.uni-obuda.hu/leginnovativabb-szakdolgozat-2025/
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FÓKUSZBAN  
AZ INNOVÁCIÓ  
– AI CAMPUS  
AZ ÓBUDAI EGYETEMEN

Az AI Campus fókuszterületei közé tartozik az okta-
tás, ahol a generatív AI-eszközök felelős használata, 
oktatói és hallgatói képzések, valamint projektalapú 
értékelések valósulnak meg. A kutatási ökosziszté-
mát az AI Kompetencia Központ, az interdiszciplináris 
együttműködések és az innováció támogatása erősíti. 

Az adminisztratív hatékonyságot rutinfeladatok 
automatizálása és chat-alapú asszisztensek be-
vezetése növeli. Fontos pillér az etika és a megfe-
lelés, amelyet átlátható irányelvek, adatvédelmi 
szabályok és plágium-megelőzés biztosítanak. Az 
infrastruktúra fejlesztése AI-ready, zárt on-prem 
GPU környezet, valamint az ÓE Cloud és az adatköz-
pont-kapacitás bővítése révén történik. A tudatos-
ságot AI-nagyköveti rendszer, workshopok, „AI Hori-
zon Scanning” és rendszeres hatásmérés támogatja.

Az Óbudai Egyetem elkötelezettségét a mesterséges intelligencia etikus és hatékony használata 
iránt az oktatási ökoszisztémában szeretnénk azzal is hangsúlyozni, hogy a jövőben az Egyetemi 
Hírmondóban mutatjuk be azokat a programokat, fejlesztéseket és eseményeket, amelyek a témá-
hoz kötődően intézményünk, hallgatóink és kollégáink sikerességét támogatják.

Stratégiai 
partnerség a 
HUN-REN-
nel

Az Óbudai Egyetem és a HUN-
REN együttműködése az AI-first 
Science módszertanok kutatása 
és alkalmazása teréna  tudomány 
mesterséges intelligencia alapú 
újragondolását helyezi előtérbe, 
elősegítve a tudományos ered-
ményekhez való hozzáférést és a 
kutatók támogatását.

Új AI- 
megoldások 
– HKR  
chatbot

A Hallgatói Követelményrend-
szert támogató AI-chatbot pro-
totípusa tesztelés alatt áll. A 
rendszer gyors és könnyen hoz-
záférhető információt biztosít az 
egyetemi szabályzatokról, belső 
dokumentációkra épül és integ-
rálásra kerül a Microsoft Teams 
felületére.

Munka- 
vállalói 
AI-képzések

Az élethosszig tartó tanulás 
jegyében az egyetem AI-képzést 
szervez munkavállalói számá-
ra. Az első program egy online 
prompt engineering oktatás, 
amelyet Seres Sándor AI-oktató 
tart a Neumann János Informa-
tikai Kar külső szakértőjeként. A 
képzés regisztrációhoz kötött, és 
szeptember második felében in-
dul. Emellett a hallgatóknak meg-
hirdetett „Bevezetés a mesterséges 
Intelligenciába” című tantárgy 
e-learning anyaga a munkatársak 
és a holdingba tartozó munkavál-
lalók számára is elérhető lesz.

Hallgatói  
AI  
tematikájú 
versenyek

Elindul az egyetem online 
AI-képregény pályázata, amelyre 
minden hallgató benevezhet. A 
feladat egy képregény létrehozá-
sa mesterséges intelligencia se-
gítségével a következő témában: 
„Milyen lesz az Óbudai Egyetem 
2050-ben?” A legkreatívabb alko-
tások díjazásban részesülnek.

Az Óbudai Egyetem AI Campusa 
átfogó keretet biztosít a mesterséges 
intelligencia felelős, etikus és 
hatékony bevezetésére az oktatásban, 
a kutatásban és az egyetemi 
működésben. Az intézmény a nemzeti 
MI-stratégiához illeszkedve reagál 
a 2022 óta felgyorsult technológiai 
változásokra, célja pedig az AI 
nyújtotta lehetőségek széles körű 
hasznosítása az akadémiai integritás 
megőrzése mellett.
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EGYETEMÜNK  
AZ AI EXPO HUNGARY 
2025-ÖN

Az Óbudai Egyetem által támogatott szakmai konferenciát Prof. Dr. Kovács Levente, egyetemünk rek-
tora nyitotta meg, előadásában kiemelve a mesterséges intelligencia üzleti és társadalmi hatásait. Az 
egyetem oktatói és kutatói több szakterületet érintő előadásokkal járultak hozzá a programhoz, ame-
lyek a szabályozástól a robotikán és a honvédelmen át az ipari együttműködésekig terjedtek. Az Óbudai 
Egyetem aktív részvétele jól mutatja az intézmény elkötelezettségét a mesterséges intelligencia jövőjének 
alakításában.

Új eszközök és  
integrációk –  
Copilot és  
Scopus AI

A Microsoft 365 Copilot bevezetése a dokumen-
tumkészítés, projektmenedzsment, adatkezelés és 
kommunikáció folyamatát teszi hatékonyabbá. A 
Scopus AI szolgáltatás pedig természetes nyelvi ke-
resésekkel és összefoglalókkal támogatja a kutatási 
munkát, valamint az interdiszciplináris együttmű-
ködések feltérképezését.

AI Nagyköveti 
program 

Hamarosan meghirdetésre kerül munkatársaink 
körében az AI Nagyköveti program, melynek célja, 
hogy kezdeményezéseink mindenkihez eljussanak, 
illetve a mesterséges intelligenciát érintő területek 
kapcsán minél több igény és visszajelzés eljusson az 
AI Campus csapatához. Az AI nagyköveti szerepkör-
re karonként lehet pályázni, melynek kiírását hama-
rosan közzétesszük.

Hallgatói programok  
– AI Squad és AI Core

AI SQUAD – NYITOTT KÖZÖSSÉG AZ AI IRÁNT 

ÉRDEKLŐDŐ HALLGATÓK SZÁMÁRA.

Az AI Squad-hoz bárki csatlakozhat, aki szeretné 
megismerni és kipróbálni a mesterséges intelligen-
cia nyújtotta lehetőségeket. A program worksho-
pokkal, meetup-okkal és AI-tudatosságot erősítő 
programokkal várja az érdeklődőket, ezzel elősegít-
ve, hogy a felelős és etikus AI használata a minden-
napi egyetemi élet természetes részévé váljon.

AI CORE – ÖSZTÖNDÍJPROGRAM

Az AI Core az Óbudai Egyetem kiemelkedő hall-
gatói számára kínál ösztöndíjas lehetőséget, amely 
során részt vehetnek egyetemi AI-projektekben és 
személyre szabott mentorálásban. A program célja 
egy olyan kiemelkedő szakmai közösség kialakítása, 
amely aktívan hozzájárul az egyetem innovációs tö-
rekvéseihez és az AI-fejlesztések gyakorlati megva-
lósításához.



Világbajnok  
kajakosunk

Fejes Dániel a kajak-kenu világbajnokságon a C-4 500 m 
tagjaként világbajnok lett! Az Óbudai Egyetem hallgatója 
ilyen kiemelkedő teljesítménnyel képviselte hazánkat és 
egyetemünket a világ legjobbjai között. Fejes Dániel rész-
vételével a magyar kenu négyes – Kollár Kristóf, Juhász 
István, Hajdu Jonatán és Fejes Dániel – megnyerte a C-4 
500 méteres versenyszám világbajnoki döntőjét a milá-
nói kajak-kenu világbajnokságon, a fináléban 1:30.38-as 
idővel végzett az élen. A csapat magabiztos előnnyel ha-
ladt az orosz egység előtt, és a hajrában sem csökkent 
az előny – ezzel újra hazai aranyérem született ebben a 
sikerszámban.

Illovszky Dominik diadala  
a Gyulai Memorialon

Hallgatónk, a BHSE 
sprintere megnyerte 
a férfi 60 méteres 
síkfutást a 15. Gyulai 
István Memorial Atlétikai 
Magyar Nagydíjon, 6,63 
másodperces idővel – ez 
volt a második magyar 
győzelem az eseményen. 

A számot különösen rangossá 
tette, hogy izgalmas nemzetközi 
mezőnyben aratott sikert. Bár a 
rajt utáni kisebb botlás hátráltat-

hatta, Illovszky meggyőzően tar-
totta előnyét, és végül megnyerte 
a döntőt 
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Nemzetközi események

Az ICGAL 2025 konferencia 16 ország szakembereinek részvételével vizsgálta a generatív mesterséges 
intelligencia oktatásban betöltött szerepét. Több mint 50 előadás mutatta be a robotika, a szintetikus 
adatgyűjtés és a STEAM-pedagógia új irányait. 

A HETAI workshop szintén az AI felsőoktatásra gyakorolt hatásait elemezte, kiemelve az oktatás, kutatás 
és adminisztráció átalakulását.

Elindul a Lunch&Learn!
Az Óbudai Egyetem szervezésében most először 
elindul a Lunch&Learn online programsorozat! 

A kéthetente, minden második 
szerdán megrendezésre kerülő 
rövid, inspiráló előadások célja, 
hogy bemutassák, hogyan alkal-
mazzuk a mesterséges intelligen-

ciát az oktatásban, a kutatásban 
és az adminisztratív feladatok-
ban – mindezt gyakorlati példák-
kal és tippekkel.

Várjuk az előadókat! A Cam-
pus csapata várja azok jelentke-
zését, akik szívesen megosztanák 
kollégáikkal saját tapasztalatai-
kat, használ MI-megoldásokat a 
munkájában, és inspirálnál má-
sokat is. Jelentkezési űrlap

Az AI Campus elindulásával egyetemünk új szintre emeli az oktatás és a kutatás minőségét. A kez-
deményezés célja, hogy a felelős és innovatív technológiai megoldások révén erősítse az intézmény 
hazai és nemzetközi versenyképességét, aktívan hozzájáruljon Magyarország digitális jövőjének 
alakításához, valamint, hogy a hallgatók és kutatók a jövő technológiáit alakító közösség aktív sze-
replőivé váljanak.

https://forms.office.com/e/qfNv3GyXw2?origin=lprLink
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VILÁGBAJNOKI  
HELYEZÉS  
U23-BAN

Az U23 Gyorsasági Világbajnok-
ságon Zagyvai Borka és Uhrin 
Dávid első helyen végzett az 
5000 méteres vegyesváltóban. 

Ezzel a világbajnoki címmel ők 
is hozzájárultak ahhoz, hogy Ma-

gyarország az éremtáblázat első 
helyén végzett az ICF Ifjúsági és 
U23 Gyorsasági Világbajnoksá-
gon, ahol az 51 fős magyar kül-
döttség nyolc arany-, nyolc ezüst 
és öt bronzérmet szerzett.

EZÜSTÉREM  
AZ UNIVERSIÁDÉ  
HÉTPRÓBÁJÁN

A magyar egyetemi válogatott 
kiemelkedő eredménnyel büsz-
kélkedhet: Szűcs Szabina, a hét-
próbázó hallgató, ezüstérmet 
nyert a női hétpróba verseny-
számban a németországi World 
University Games (Universiade) 
keretében, 6081 ponttal teljesít-
ve, ezzel egyéni csúcsot jelentve.

4. HELYEZETT LETT  
A KARDCSAPAT  
AZ EGYETEMI  
VILÁGJÁTÉKOKON

Épp csak lemaradt 
a magyar férfi 
kardcsapat a dobogóról 
a németországi 
Universiadén.

A Dallos Benedek (Óbudai 
Egyetem), Horváth Gergő (Ma-
gyar Testnevelési és Sporttudo-
mányi Egyetem), Tóth Bertalan 
(Semmelweis Egyetem) és Vígh 

Benedek (Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem) 
alkotta csapat 4. lett a tornán, 
amivel pontszerző helyen végez-
tek. 
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IRÁNYÍTÁSELMÉLETI 
KONFERENCIA 

Kiemelt vendégként és kutató-
ként vett részt Prof. Dr. Kovács 
Levente rektor Chongqing-ben, 
Kínában, a 44. kínai irányításel-
méleti konferencián. Az IEEE 
Control Systems Society égisze 
alatt megrendezett konferenci-
án közel 2500 kutató mutatta be 
dolgozatát a három nap alatt, 137 
szekcióban és 46 meghívott szek-
cióban. A Chongquing-i Egyetem-
mel szoros együttműködésben 
állva, de szakmai tématerületem, 
az irányításelmélet eredményei 
kapcsán is kapott meghívást az 
egyetem rektora, ahol így a IEEE 
Hungary Section Control Systems 
chapter-jét is képviselte (annak 
elnökeként). 

SZOFTVERMÉRNÖKI  
DIPLOMA A KÍNAI 
EGYÜTTMŰKÖDÉS  
KÖZÉPPONTJÁBAN

Az Óbudai Egyetem és a Csengtui 
Információtechnológiai Egyetem (CUIT) vezetése 
együttműködési megállapodást írt alá, amelynek 
célja a hosszú távú intézményi együttműködés 
elősegítése és a nemzetközi tudományos és kutatási 
lehetőségek bővítése.

A CUIT vezetői delegációját 
Prof. Dr. Kovács Levente rektor 
és Prof. Dr. Galambos Péter, in-

novációért felelős rektorhelyettes 
fogadta. A kínai delegációt Huo-
ming Shen, a CUIT Kínai Kommu-

nista Pártjának titkára vezette. A 
látogatás során a képviselők be-
mutatták egyetemük küldetését, 
tudományos profilját és nemzet-
közi stratégiáját. A megbeszélések 
középpontjában egy kettős diplo-
mát adó szoftvermérnöki prog-
ram indítása, valamint egy közös 
főiskola létrehozásának vizsgálata 
állt az intézményi együttműködés 
további erősítése érdekében.

https://uni-obuda.hu/2025/07/09/szoftvermernoki-kettos-diploma-kepzes-a-kinai-egyuttmukodes-kozeppontjaban/
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ÚJ ÜZBÉG MOBILITÁSI 
EGYÜTTMŰKÖDÉS  
KÉSZÜL

Az Üzbég Innovációs 
és Felsőoktatási 
Minisztérium delegációja 
tett látogatást 
egyetemünkön, hogy 
hivatalos tárgyalások 
keretében előkészítsék 
egy új mobilitási program 
indítását. A tárgyalás 
célja egy olyan hallgatói 
és oktatói-hallgatói, 
kutatói csereprogram 
elindítása volt, mely 
az Óbudai Egyetemen 
valósulhat meg.

A látogatáson részt vett Sha-
hrukh Daliev, miniszterhelyet-
tes, valamint Rasulbek Otaxha-

nov, nemzetközi felsőoktatási 
kapcsolatokért felelős koordiná-
tor, szakdiplomata. Az egyetem 
oldaláról Prof. Dr. Rajnai Zoltán, 
általános rektorhelyettes és Prof. 
Dr. Molnár András, informati-
kai főigazgató és Németh An-
tal, rektori megbízott működött 
közre. A magyar fél egy szakmai 
portfóliót mutatott be, amelyből 
a jelentkező üzbég hallgatók vá-
laszthatnak majd.

EURASC TAG LETT  
RUDAS IMRE 

Az EurASc független, nemzet-
közi akadémia, amelynek célja, 
hogy felismerje és elismerje a 
kiemelkedő tudományos teljesít-
ményeket. Tevékenysége túlmu-
tat a nemzeti határokon: erősíti 
az európai tudományos együtt-
működést, ösztönzi a tudomá-
nyágak közötti párbeszédet, 
valamint szakértői tudásával tá-
mogatja a kutatás, a technológiai 
fejlődés és a társadalmi innová-
ció előmozdítását.

A tagság elnyerése különösen 
rangos elismerés, hiszen az aka-
démia tagjait a nemzetközi tu-
dományos közösség javasolja és 
választja meg.

Prof. Dr. Rudas Imre több évti-
zedes munkássága során kiemel-
kedő szerepet játszott a magyar 
felsőoktatás és a műszaki tudo-
mányok fejlesztésében. Az Óbu-
dai Egyetem alapító rektoraként 
meghatározó szerepet vállalt 
abban, hogy az intézmény az in-
nováció, a kutatás és a gyakorla-
torientált képzés fellegvárává vál-

jon. Tudományos munkássága, 
szakmai tekintélye és nemzetközi 
elismertsége méltán indokolja, 
hogy az Európai Tudományos 
Akadémia tagjai közé választotta. 
A kitüntetés nemcsak Rudas Imre 
professzor személyes életművét 
ismeri el, hanem egyben az Óbu-
dai Egyetem közössége számára 
is nagy büszkeséget jelent.

Prof. Dr. Rudas Imrét, az Óbudai Egyetem alapító rektorát 
tagjai közé választotta az European Academy of Sciences 
(EurASc). A rangos nemzetközi tudományos szervezet 
Európa legkiválóbb tudósait tömöríti, akik életpályájukkal, 
munkásságukkal, innovációs eredményeikkel és víziójukkal 
hozzájárulnak a kontinens tudományos és társadalmi 
fejlődéséhez.

https://uni-obuda.hu/2025/07/17/uj-uzbeg-mobilitasi-egyuttmukodes-keszul/
https://uni-obuda.hu/2025/07/17/uj-uzbeg-mobilitasi-egyuttmukodes-keszul/
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A 3. LEGKIEMELKEDŐBB 
TÁRSADALOM- 
TUDOMÁNYI KUTATÓ 

Az Óbudai Egyetem 
tudományos 
rektorhelyettese lett 
a 3. legkiemelkedőbb 
társadalomtudományi 
kutató Magyarországon 
a 2025-ös rangsor 
szerint.

Gulácsi László professzor, tu-
dományos rektorhelyettes és az 
Innovációmenedzsment Doktori 
Iskola vezetője, a Research.com 
globális rangsorának 4. kiadásá-

ban a 3. helyen végzett a magyar-
országi társadalomtudományi 
és bölcsészettudományi kutatók 
között.

A rangsorolás alapja a D-index 
(diszciplína-specifikus H-index), 
amely kizárólag az adott tudo-
mányterülethez tartozó publiká-
ciók és idézettségi adatok alap-
ján méri a kutató tudományos 
hatását. A 2025-ös kiadásban 
mindössze 6 magyar kutató felelt 
meg a szigorú kritériumoknak e 
szakterületen. Gulácsi profes�-
szor 40-es D-indexszel került be 
a legjobbak közé, közvetlenül a 
Magyar Tudományos Akadémia 
két kutatója mögött.

Bár az Óbudai Egyetem elsőd-
legesen műszaki és természet-
tudományos profilú intézmény, 
ez az elismerés is rávilágít arra, 
hogy a műszaki innovációk társa-
dalmi hatásának érvényesítésé-
hez elengedhetetlen a multi- és 
interdiszciplináris megközelítés. 
Az Innovációmenedzsment Dok-
tori Iskola, melynek vezetője 
Gulácsi professzor, éppen ezt a 
szemléletet képviseli: kutatásai 
az egészségügy-gazdaságtan, a 

döntéshozatal támogatása és a 
közpolitika területein kapcsolják 
össze a technológiai fejlesztése-
ket a társadalmi igényekkel és 
hatásokkal.

Ezzel az eredménnyel az Óbu-
dai Egyetem a társadalomtudo-
mányi és bölcsészettudományi 
rangsorban világszinten a 702., 
Magyarországon pedig az 1. he-
lyen áll ugyanez a módszertan 
alapján.

Az egyetem további két kuta-
tója, Mosavi Amir és Rudas Imre, 
az egyetem alapítója is szerepel 
a Research.com rangsorában a 
számítástechnika tudományte-
rületén, amely alapján az Óbudai 
Egyetem ezen a területen világ-
szinten a 673., hazai viszonylat-
ban pedig szintén az 1. helyen 
szerepel.

László Gulácsi: Social Sciences 
and Humanities H-index & Awar-
ds - Academic Profile | Research.
com 

Sigma Xi Fiatal 
Kutatói Díj 

Egyetemünk Distinguished  
Professzora,  
Prof. Amir Gandomi  
részesült a Sigma Xi 
The Scientific Research 
Honor Society, 2025 
Young Investigator Award 
elismerésében.

A Sigma Xi minden évben díjakkal ismeri el a 
tudományos vagy műszaki kutatás és kommu-
nikáció terén elért kiemelkedő munkát és ered-
ményeket. Prof. Gandomi, a Sidney Műszaki 
Egyetem Adattudományi Intézetének profes�-
szora professzora a mesterséges intelligencia 
társadalmi jó hasznosítása érdekében történő 
előmozdításáért, adatvezérelt megoldások al-
kalmazásáért a közegészségügyben, a fenn-
tarthatóságban és az intelligens városokban a 
biztonság, az ellenálló képesség és a jólét foko-
zása érdekében folytatott eredményes kutatá-
saiért kapta az elismerést.

Székely nyelvjárást 
ismerő AI fejlesztése 
indul 
A székelyek saját 
mesterséges- 
intelligencia-stratégiát 
dolgoznak ki, melyben 
az Óbudai Egyetem is 
részt vesz. A cél, hogy 
a székely nyelvjárás és 
kultúra bekerüljön a 
készülő magyar nagy 
nyelvi modellbe,  
ezzel nemcsak a 
székely közösséget, 
hanem az egész 
magyar nemzetet 
gazdagítva.  
A projektet Palkovics 
László kormánybiztos 
koordinálja, és a technológiai 
fejlesztés mellett a székely fiatalok 
szülőföldön tartását is szolgálja.

A kezdeményezésben kulcsszerepet kap a Sapi-
entia Erdélyi Magyar Tudományegyetem, az Óbu-
dai Egyetem és a Magyar Agrártudományi Egyetem 
(MATE). Az informatikai vonalat az Óbudai Egyetem 
biztosítja, amely hosszú ideje stratégiai partnere a 
Sapientiának. Az ökoszisztéma része több IT-klasz-
ter is. A cél a humán munkaerő tehermentesítése 
és a magasabb hozzáadott értékű feladatokra való 
fókusz. 



ROBOTIKA ÉS A MESTERSÉGES 
INTELLIGENCIA 
Japánban is megismerték 
az egyetemünkön folyó kutatásokat

Mobilitási program keretében 
a Bejczy Antal iRobottechnikai 
Központ munkatársai és hallgatói 
Tokióba utaztak, ahol az intézmé-

nyekben tett látogatások során 
tapasztalatokat szerezhettek ar-
ról, hogy a távol-keleti országban 
miként integrálják a legmoder-

nebb kutatási trendek szerint a 
mesterséges intelligenciát és a 
robotikát. 

MAGYAR ALAPOKON  
A KENYAI JÖVŐÉRT 

A partnerség és 
az oktatás és a hit 
fejlődésének kiemelkedő 
mérföldköveként 
ünnepélyes keretek között 
avatták fel a Tangaza 
Egyetem új létesítményét, 
a Szent Erzsébet 
Csarnokot Nairobiban, 
a közelmúltban. (Bricks 
of Blessing and Bonds of 
Brotherhood: Hungary 
Opens St. Elizabeth of 
Hungary Hall at Tangaza 
University). Az Óbudai 
Egyetem volt az egyetlen 
európai felsőoktatási 
intézmény, amely 
hivatalosan képviseltette 
magát ezen a történelmi 
jelentőségű eseményen.

Különleges megtiszteltetés volt, 
hogy az Óbudai Egyetem volt az 
egyetlen magyar - sőt, egyetlen 
európai - felsőoktatási intézmény, 
amely hivatalosan képviseltette 
magát ezen a történelmi jelentő-
ségű eseményen. Az egyetemet 

de Nemesker Györgyi képvisel-
te, aki hivatalosan is megkezdte az 
együttműködési szándéknyilatko-
zat (MoU) előkészítését a Tangaza 
Egyetemmel, ezzel megalapozva 
egy jövőbe mutató, stratégiai ok-
tatási partnerséget.
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TUSVÁNYOSI KEREKASZTAL 

Különösen sokan érdeklődtek 
a határon túli, magyar nyelvű to-
vábbtanulási lehetőségek iránt. 
Tusványoson belül egy kiállítás is 
főszerepet kapott: az egyetem a 
korondi motívumvilágból inspirá-
lódott pályázat díjnyertes mun-

káit mutatta be. A projekt célja a 
szórvány magyarság értékeinek 
megőrzése volt, amelyet az egye-
tem régióbeli hallgatói kreatív ter-
veken keresztül jelenítettek meg. 

Prof. Dr. Kovács Levente rek-
tor elmondta: - többek közt a 
jövő nemzedékéről beszélget-
tünk Tusványoson Koncz Zsófia 
a Kulturális és Innovációs Minisz-
térium államtitkárával, Domokos 
Tamással, Kodolányi János Egye-

tem elnökével, András Istvánnal 
Dunaújvárosi Egyetem rektorával 
és Horváth Ádámmal, az Educa-
tion: NEXT Oktatástechnológiai 
Szövetség elnökével.

A szakértőkkel, György Lász-
ló kormánybiztossal és Keresz-
tes Konráddal arra hívtuk fel a 
figyelmet, hogy a mesterséges 
intelligencia nem csupán tech-
nológiai kérdés, hanem komoly 
társadalmi, etikai és biztonsági 
következményekkel is jár. 

A mesterséges intelligencia kö-
vetkező öt éve címmel osztottuk 
meg egymással gondolatainkat 
Palkovics László mesterséges 
intelligenciáért felelős kormány-
biztossal és Hajdu Gábor, a Kép-
viselőház Külügyi Bizottságának 
elnökével. 

Új utakon – mi vár a felsőokta-
tásra a következő évtizedekben? 
Erről beszélgettünk Tusványoson 
Hankó Balázs kulturális és inno-
vációs miniszterrel, Fülöp Tamás 
Ferenccel, a Neumann János 
Egyetem rektorával, Pajtókné 
Tari Ilonával, az Eszterházy Ká-
roly Katolikus Egyetem rektorával 
és Tonk Mártonnal, a Sapientia 
Erdélyi Magyar Tudományegye-
tem rektorával Horváth Ágnes, 
Magyar Polgári Együttműködés 
Egyesület főtitkárának moderá-
lásával – idézte fel a rendezvény 
kiemelkedőbb eseményeit Prof. 
Dr. Kovács Levente. 

Az Óbudai Egyetem 
idén is képviseltette 
magát a Bálványosi 
Nyári Szabadegyetemen 
(Tusványoson), azzal a céllal, 
hogy minél szélesebb körben 
megismertesse képzéseit, és 
erősítse kapcsolatait a határon 
túli fiatalokkal és felsőoktatási 
intézmények vezetőivel.  
A rendezvényen az egyetem 
sátrában felkészült hallgatói 
csapat - köztük az Egyetemi 
Hallgatói Önkormányzat 
képviselői - fogadták az 
érdeklődőket. 

https://uni-obuda.hu/2025/07/14/robotika-es-a-mesterseges-intelligencia-japanban-is-megismertek-az-egyetemunkon-folyo-kutatasokat/
https://uni-obuda.hu/2025/07/11/magyar-alapokon-a-kenyai-jovoert-partnersegre-lep-az-obudai-egyetem-a-tangaza-egyetemmel/
https://uni-obuda.hu/2025/07/11/magyar-alapokon-a-kenyai-jovoert-partnersegre-lep-az-obudai-egyetem-a-tangaza-egyetemmel/
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Nyelvi továbbképzésre  
érkeztek üzbég oktatók

Üzbegisztán különböző felsőok-
tatási intézményeiből 25 oktató 
érkezett az Óbudai Egyetemre 
egy intenzív, kéthetes angol nyel-
vi továbbképzésre. A program 
szervezőinek célja az angol nyel-
vi kompetenciák fejlesztése volt, 
különös tekintettel az oktatásban 
való alkalmazásra és a nemzetkö-
zi együttműködések elősegítésé-
re. A képzést az egyetem Nyelvi 
Szakcsoportjának angol nyelvta-
nárai vezették.

Részletek a honlapon. 

Az Ybl Kar munkatársai Egyiptomban
Izgalmas, misztikus lehet a kopt-bizánci 
és középkori iszlám építészet történetével 
foglalkozni. Az Ybl Miklós Építéstudományi 
Karunk oktatóiból és hallgatóiból álló 
csoport tanulmányútja során  
az e területekre fókuszáló mobilitási 
programokról egyeztettek az egyiptomi 
Benha Egyetemen (Banha University) tett 
látogatásuk során, ahol szakmai találkozó 
keretében közösen megvitatták  
a jövőbeni együttműködés kölcsönösen 
előnyös lehetőségeit.

Az Ybl Kart az Építőmérnöki Intézet két munka-
társa, Dr. Horváth-Kálmán Eszter docens, geo-
technikai mérnök és Horváth Zoltán, egyiptológus 
képviselte az építő- és építészmérnöki képzésben 
résztvevő hat hallgató kíséretében. A konstruktív 
légkörben folytatott megbeszéléseken egyetértés 
született az oktatói és hallgató mobilitások ösztön-

zéséről olyan területeken, mint az energetika, az 
infrastrukturális létesítmények tervezése és kivi-
telezése, a történeti városrészek fenntartható fej-
lesztésének kérdése vagy éppen a kopt-bizánci és 
középkori iszlám építészet története.

KÖZÉRDEKŰ

SZENÁTUSI HÍREK

Az Óbudai Egyetem Szenátusa 
2025. július 24-én megtartott 
ülésén elfogadta:
1.	 Az Óbudai Egyetem Nem-

zeti Felsőoktatási Ösztöndíj 
2025/2026. tanévi intézmé-
nyi rangsorának felterjeszté-
sét,

2.	 Az Óbudai Egyetem által in-
tézményi hatáskörben indí-
tott mesterképzési (IM) szak 
indítását támogató döntés 
megerősítésére, illetve a 
2011. évi CCIV. törvény 67.§ 
(4c) szerinti, a Magyar Fel-
sőoktatási Akkreditációs 
Bizottság előtt lefolytatott 
képzésértékelési eljárás 
megindításának támogatá-
sára adattudomány mester-
képzési szak tekintetében,

3.	 Az Óbudai Egyetem által in-
tézményi hatáskörben indí-
tott mesterképzési (IM) szak 
indítását támogató döntés 
megerősítésére, illetve a 
2011. évi CCIV. törvény 67.§ 
(4c) szerinti, a Magyar Fel-
sőoktatási Akkreditációs 
Bizottság előtt lefolytatott 
képzésértékelési eljárás 
megindításának támogatá-
sára kiberbiztonsági mérnö-
ki mesterképzési szak tekin-
tetében,

4.	 Az Óbudai Egyetem által in-
tézményi hatáskörben indí-
tott mesterképzési (IM) szak 
indítását támogató döntés 
megerősítésére, illetve a 
2011. évi CCIV. törvény 67.§ 
(4c) szerinti, a Magyar Fel-

sőoktatási Akkreditációs 
Bizottság előtt lefolytatott 
képzésértékelési eljárás 
megindításának támogatá-
sára kórháztechnikai és or-
vostechnikai mérnöki mes-
terképzési szak tekintetében,

5.	 Az Óbudai Egyetem által in-
tézményi hatáskörben indí-
tott mesterképzési (IM) szak 
indítását támogató döntés 
megerősítésére, illetve a 
2011. évi CCIV. törvény 67.§ 
(4c) szerinti, a Magyar Fel-
sőoktatási Akkreditációs 
Bizottság előtt lefolytatott 
képzésértékelési eljárás 
megindításának támogatá-
sára környezetmérnöki mes-
terképzési szak tekintetében.

A Szenátus előterjesztései az intraneten a Testületi ülések/Szenátus menüpontban érhető el.

Dátum Esemény megnevezése Esemény 
jellege Helyszín

2025.09.01. 
8:00 XXXV. Kandó Kálmán Nyári Egyetem – 2025 regisztrációhoz  

kötött
1084 Budapest,  

Tavaszmező utca 17.

2025.09.01. 
8:30 REG FEST_AMK regisztrációs hét gólyáknak díjmentes 8000 Székesfehérvár,  

Budai út 45.

2025.09.01. 
16:00

XXXV. Kandó Kálmán Nyári Egyetem  
- Welcome Party

regisztrációhoz 
kötött

1084 Budapest,  
Tavaszmező utca 14-18.

SZEPTEMBERI RENDEZVÉNYNAPTÁR

https://uni-obuda.hu/2025/08/25/sikeres-volt-az-uzbeg-oktatok-szamara-tartott-nyelvi-tovabbkepzes/
https://uni-obuda.hu/2025/07/16/ertekes-tudasukat-kamatoztatjak-az-ybl-kar-munkatarsai-egyiptomban/
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Dátum Esemény megnevezése Esemény 
jellege Helyszín

2025.09.02. 
10:00

Orientation week for incoming  
exchange students, 2025 autumn

díjmentes,  
regisztrációhoz kötött

1034 Budapest,  
Bécsi út 96/B

2025.09.03. 
13:00 OTDK rektori dicséretek átadása regisztrációhoz  

kötött
1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2025.09.03. 
15:00 Noor Taha Ismaeel nyilványos PhD védés díjmentes 1088 Budapest,  

József körút 6.

2025.09.03. 
17:00 márvány party díjmentes

2025.09.04. 
11:00 Habilitáció - Dr. Finta Viktória díjmentes 1088 Budapest,  

József körút 6.

2025.09.04. 
13:00 Rejtős Gólyák Ismerkedős Napja díjmentes 1034 Budapest,  

Doberdó út 6.

2025.09.04. 
16:00

XXXV. Kandó Kálmán Nyári Egyetem  
– Szakkollégiumi Nap

díjmentes,  
regisztrációhoz kötött

1034 Budapest,  
Bécsi út 104-108.

2025.09.05. 
 8:30

Welcome and Registration for Stipendium  
Hungaricum and Self-Financed  

International Students
díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2025.09.05. 
 9:00 Hackathon 2025 díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2025.09.08. 
14:00 Kárpát-medencei Tanévnyitó Ünnepi Ülés díjmentes,  

regisztrációhoz kötött

2025.09.09. 
9:00 Mini Symposium 2025 díjmentes,  

regisztrációhoz kötött
1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2025.09.10. 
15:15 SZTNH tanfolyam díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2025.09.11. Neumann 25. Bál költségtérítéses 1034 Budapest,  
Bécsi út 96/B

2025.09.11. 
8:00

IMPACT – Meet up conference: “What makes us 
special”

regisztrációhoz  
kötött

1034 Budapest,  
Bécsi út 104-108.

2025.09.12. 
13:00

Plasma-activated solutions  
for bio-applications seminar díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2025.09.15. 
15:00 Budapest Blockchain Week díjmentes 1084 Budapest,  

Tavaszmező utca 14-18.

2025.09.15. 
17:00

Mesterséges intelligencia eszközök használata  
a szoftverfejlesztésben díjmentes 1088 Budapest,  

József körút 6.

2025.09.16. 
15:00 IX. INNOMEET és Medtech Pulse Budapest díjmentes,  

regisztrációhoz kötött
1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2025.09.17. 
8:00

Hétpecsét Információbiztonsági Egyesület:  
"Információvédelem menedzselése  

CXIV Szakmai Fórum

díjmentes,  
regisztrációhoz kötött

1034 Budapest,  
Bécsi út 94-96.

2025.09.17. 
16:00 Szakkollégiumi évnyitó 2025/26 regisztrációhoz  

kötött
1034 Budapest,  

Bécsi út 104-108.

Dátum Esemény megnevezése Esemény 
jellege Helyszín

2025.09.18. 
8:00 Légi térképészeti és távérzékelési konferencia regisztrációhoz  

kötött
1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2025.09.20. 
6:00 Drónverseny díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2025.09.22. 
14:00 DesciPI kurzus díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 104-108.

2025.09.23.
9:00

BuPol Budapest 2025 – International  
Conference on Business, Economics and Policy

költségtérítéses,  
regisztrációhoz kötött

1084 Budapest,  
Tavaszmező utca 17.

2025.09.23. 
12:00 ÓE Spinning Festival díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2025.09.23. 
14:00 Kollégiumi közgyűlés díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 104-108.

2025.09.24. 
12:00 "ÓE Spinning Day" díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2025.09.25. 
8:00 XXXVIII. Hagyományőrző Kupa díjmentes 1044 Budapest,  

Frangepán utca 50-56. 

2025.09.25. 
9:00 Karrierutak: Sikerek és Kudarcok meet-up díjmentes,  

regisztrációhoz kötött
1084 Budapest,  

Tavaszmező utca 17.

2025.09.25. 
14:00

IEEE 23rd International Symposium  
on Intelligent Systems and Informatics  

(SISY 2025) 

költségtérítéses,  
regisztrációhoz kötött

2025.09.25. 
17:00

Könyvbemutató - A mesterséges intelligencia  
és a mélytanulás forradalma, Yann Le Cun díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2025.09.26. 
12:00 Kutatók Éjszakája 2025 díjmentes Részletes program és 

helyszínek

2025.09.30. Analóg Nap díjmentes 1034 Budapest,  
Bécsi út 96/B

2025.09.30. 
9:00 ICDL konferencia díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

VEZETŐI MUNKAKÖRI MEGBÍZÁSOK

Név Szervezeti egység Vezetői megbízás
Megbizatás 

betöltésének kezdő  
időpontja

Prof. Dr. Garai-Fodor 
Mónika Keleti Károly Gazdasági Kar dékán 2025.07.01 - 2030.06.30.

Pieglerné Dr. Lakner 
Rozália

Óbudai Egyetem, Alba Regia Kar / 
Természettudományi és Szoftvertech-

nológiai Intézet
intézetigazgató 2025.07.01 - 2028.06.30.

https://app.kutatokejszakaja.hu/intezmenyek/obudai-egyetem
https://app.kutatokejszakaja.hu/intezmenyek/obudai-egyetem
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VEZETŐI MUNKAKÖRI MEGBÍZÁSOK

Név Szervezeti egység Vezetői megbízás
Megbizatás 

betöltésének kezdő  
időpontja

Prof. Dr. Csiszárik 
-KocsirÁgnes Keleti Károly Gazdasági Kar kutatási dékánhelyettes 2025.07.15 - 2028.07.15.

Dr. Varga János Keleti Károly Gazdasági Kar oktatási dékánhelyettes 2025.07.15 - 2028.07.15.

Prof. Dr. Csiszárik 
-Kocsir Ágnes 

Keleti Károly Gazdasági Kar / Közgaz-
daságtudományi, Pénzügyi  

és Számviteli Intézet
intézetigazgató 2025.07.15 - 2028.07.15.

Dr. Varga János
Keleti Károly Gazdasági Kar / Üzleti 

Tudományok és Digitális  
Ismeretek Intézet

intézetigazgató 2025.07.15 - 2028.07.15.

Dr. habil. Szigeti 
Orsolya

Keleti Károly Gazdasági Kar /  
Marketing Menedzsment  

és Módszertani Intézet
intézetigazgató 2025.07.15 - 2028.07.15.

Dr. Kertész Gábor Neumann János Informatikai Kar kutatási dékánhelyettes 2025.07.01 - 2027.10.31.

Sájevicsné  
Dr. Sápi Johanna

Neumann János Informatikai Kar / 
Biomatika és Alkalmazott Mesterséges 

Intelligencia Intézet
intézetigazgató 2025.07.01 - 2028.06.30.

Dr. habil Pogátsnik 
Monika Alba Regia Kar / Mérnöki Intézet intézetigazgató 2025.07.01 - 2028.06.30.

Bodáné  
Dr. Kendrovics Rita

Rejtő Sándor Könnyűipari  
és Környezetmérnöki Kar /  

Környezetmérnöki  
és Természettudományi Intézet

intézetigazgató 2025.07.01 - 2028.06.30.

OKTATÓI MUNKAKÖRI MEGBÍZÁSOK

Név Szervezeti egység Oktatói munkakör
Oktatói munkakör 
betöltésének kezdő  

időpontja

Dr. Beke Dávid
Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar / 

Elektronikai és Kommunikációs  
Rendszerek Intézet

egyetemi docens 2025.07.01.

Dr. Markella Zsolt
Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar / 

Elektronikai és Kommunikációs  
Rendszerek Intézet

adjunktus 2025.07.01.

Dr. Nádas József
Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar / 

Elektronikai és Kommunikációs  
Rendszerek Intézet

adjunktus 2025.07.01.

Dr. Papp József Péter
Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar / 

Elektronikai és Kommunikációs  
Rendszerek Intézet

adjunktus 2025.07.01.

OKTATÓI MUNKAKÖRI MEGBÍZÁSOK

Név Szervezeti egység Oktatói munkakör
Oktatói munkakör 
betöltésének kezdő  

időpontja

Dr. András Krisztina Alba Regia Kar / Mérnöki Intézet egyetemi docens 2025.07.01.

Dr. Zuh Deodáth 
Ybl Miklós Építéstudományi Kar /

Építészmérnöki Intézet
egyetemi docens

2025.07.01 - határozatlan 
idejű

Talabárné  
Dr. Kulcsár Klaudia

Alba Regia Kar / Mérnöki Intézet adjunktus 2025.07.01.

Dénes - Fazakas 
Lehel

Neumann János Informatikai Kar / 
Biomatika és Alkalmazott Mesterséges 

Intelligencia Intézet
adjunktus 2025.07.01.

Szilák Károly
Neumann János Informatikai Kar /
Alkalmazott Matematikai Intézet

tanársegéd 2025.07.01.

Ligetfalvi Bence
Neumann János Informatikai Kar /
Alkalmazott Matematikai Intézet

tanársegéd 2025.07.01.


